



旬南社区 退休军人打门球庆八一

本报讯(记者 林媛媛) 7月30日上午,为迎接八一建军节,由旬南居委会和中建八局主办的退休军转干部门球比赛在中建八局老干部活动中心门前举行,大家交流球技,共享门球欢乐。

当天上午,门球场上热闹非凡,绿草坪中,一群年过六旬的老年人个个精神焕发,手握重槌,气定神闲,挥杆对垒沉着冷静,弯腰击球也显得身手矫健,击球力度和角度都控制得非常精准,毫不逊色于年轻人。“过门”、“撞击”、“闪击”,充分展现了“夕阳红”的活力,老同志们以球会友,切磋技艺,既锻炼了身体,又增进了友谊。

吉祥苑 为军人家属送上节日问候

本报讯(记者 林媛媛) “八一”建军节到来之际,吉祥苑社区于8月1日开展了拥军优属活动,给现役军人家庭送上节日的问候。在军属家里,吉祥苑社区主任王庆玲与军人家属们进行了详细交谈,了解孩子们在部队的情况,对他们积极响应国家号召送子参军、保卫祖国致以崇高的敬意。“军爱民、民拥军,军人在部队为国家奉献青春,我们就得在家中照顾好军人的家属,让军人在部队安心服役。”王庆玲说,随后她又把饱含着党和政府关心的慰问品送给他们的家属,并致以节日问候。



旬柳三居 开展八一军属座谈会

本报讯(记者 林媛媛) 7月31日,旬柳三居开展军属座谈会。万红霞主任向军属对现役军人的支持表达了敬意,并送上节日的祝福和慰问品。

军属杨玉春更是欢喜地将儿子杨旭东在服役期间所获奖状及荣誉拿来展示,与社区一同分享这份骄傲与喜悦。他高兴地说:“虽然长期与儿子分隔两地,但社区对军属的关心,让我感到亲情就在身边,今后一定要继续支持儿子在部队安心服役,为祖国贡献力量。”



旬柳四居 召开八一军属座谈会

本报讯(记者 林媛媛) 7月31日下午,咱们旬柳四居邀请社区多名军属来到社区共庆八一。“拥军优属是一项长期而光荣的工作,也是我们一直坚持做的工作。”主任王玲说,居委会邀请社区军属、军嫂共聚,就是希望大家聊聊天谈谈心,家里有啥困难心里有啥委屈都可以倾诉。军属们在座谈会上畅所欲言,一方面感谢社区在各方面的关心和照顾,并表示鼓励家人刻苦训练,用自己的实际行动保家卫国。会后社区向军属们送上了节日慰问品。



旬柳五居 为辖区老军人免费体检

本报讯(记者 林媛媛) 八一建军节到来之际,旬柳五居为辖区老军人和军属送去问候。

7月31日,旬柳五居为社区军属家庭带来了节日的慰问礼品,向军属家庭送去了节日的问候和最崇高的敬意。

随后,五居联合泉城医院为济南军休二所退休的红军老战士送温暖、慰问活动。给老战士送去了实急救箱,并由医师为老战士查血压。

旬柳一居 举行双拥座谈会

本报讯(记者 林媛媛) 在八一建军节来临之际,旬柳第一社区于8月3日在会议室召开了双拥座谈会,辖区内的现役军人家属、退伍军人、伤残军人、烈属等参加了会议。

座谈会上,社区工作人员逢博首先就2015年社区双拥工作进行了年中总结汇报,并感谢大家长期以来对社区双拥工作的支持。并将八一慰问品发放到他们手中。旬柳一居工作人员逢博说,大家有困难可以及时到社区反映,社区会在职责范围内尽力解决。今后,社区将加大工作力度,积极开展双拥工作,激发人民群众拥军优属的热情,形成“军爱民,民拥军,军民团结一家亲”的良好氛围。



旬柳二居 召开“八一”座谈会

本报讯(记者 林媛媛) 7月31日上午,为了做好社区双拥共建工作,进一步加强军民团结,旬柳新村第二社区召开庆“八一”复转军人和现役军人座谈会,庆祝中国人民解放军建军八十八周年。

座谈会由旬柳新村第二社区党委书记崔秋红主持,在向大家表示节日的祝贺之后,参加座谈会的军人积极发言,一方面回顾军旅生活,并结合工作实际,谈感想、谈感受,提建议,努力营造军民团结一心的良好局面。

旬柳四居开展防诈骗知识讲座 防诈骗最忌爱占便宜

本报讯(记者 林媛媛) 7月28日上午,旬柳第四社区请来了社区民警苏警官,在社区会议室为退休老年人举办了一堂防诈骗知识讲座。

旬柳四居居委会主任王玲介绍,近年来由于各式各样诈骗案件屡屡发生,严重威胁了群众的财产安全,为了保护居民的切身利益,进一步提高社区居民特别是老年人预防诈骗的能力,居委会特别邀请苏警官前来为大家做了这场讲座。

讲座上,苏警官介绍了不法分子各种行骗的手段和途径,结合各种被诈骗情况的案例,这让居民在以后的生活中遇到同类的事件而有所警惕。同时还告知在场居民如何识别真伪钞、警惕ATM机诈骗、警惕手机短信诈骗、警惕街头诈骗、警惕利用老年人同情心诈骗和警惕利用人们的贪婪心理诈骗。活动现场,居民们也纷纷畅谈曾经发生在自己身边诸如此类的诈骗事件,活动现场的气氛活跃,苏警官为大家总结和分析了容易被骗的原因:思想单纯、分辨力差、感情用事、疏于防范;有求于人,粗心大意;贪小便宜,急功近利;诈骗事件被剖析得淋漓尽致。

苏警官提醒老年人,虽然行骗手段多种多样,但只要大家树立较强的防诈骗意识,克服内心的不良心理,保持应有的清醒,做到“三思而后行,三查而后行”,在绝大多数情况下是可以避免上当受骗的。

